

MINISTERUL EDUCAȚIEI  
Universitatea Națională de Știință și Tehnologie  
POLITEHNICA București

Bld. Splaiul Independenței, nr. 313, sector 6, București



CENTRUL UNIVERSITAR PITEȘTI  
Târgu din Vale, 1, 110040-Pitești, Romania  
Tel./Fax: +40 348 453102; <http://www.upit.ro>



Nr.: ..... din data de: .....

**RAPORT**  
**al Senatului Universității din Pitești**  
**privind activitatea desfășurată în mandatul 2020-2024**

**1. Rolul și organizarea Senatului Universității din Pitești în perioada martie 2020 - februarie 2024**

Senatul reprezintă cel mai înalt for de decizie și deliberare al Universității din Pitești. Este un factor de echilibru și un garant al libertății academice și al autonomiei universitare.

În perioada martie 2020 - februarie 2024 activitatea Senatului universitar s-a desfășurat în conformitate cu prevederile Legii Educației Naționale nr. 1/2011 (în prezent, Legea 199/2023 a învățământului superior), ale Cartei Universității din Pitești și cu propriile regulamente interne. La baza funcționării sale stau principiile autonomiei universitare, libertății academice, răspunderii publice și al transparenței.

Atribuțiile Senatului Universității din Pitești au fost stabilite prin Legea Educației Naționale nr. 1/2011 și prin Regulamentul de organizare și funcționare a Senatului Universității din Pitești.

Senatul universitar UPIT a avut structura aprobată prin lege, iar componența numerică prin Carta Universității din Pitești.

În mandatul 2020-2024, Senatul Universității din Pitești a fost alcătuit din 51 de membri, respectiv 38 de cadre didactice și de cercetare și 13 studenți.

Potrivit regulamentelor legale menționate mai sus, activitatea Senatului universitar a fost condusă de un președinte care coordonează activitatea senatului și reprezintă acest for în raporturile cu rectorul universității, în raport cu mass-media și cu organismele similare ale altor universități.

*Președintele Senatului* a fost ales prin votul secret al membrilor acestuia, în cadrul primei sesiuni a senatului nou ales. În perioada martie 2020 - ianuarie 2024, funcția de președinte al Senatului Universității din Pitești a fost deținută de doamna prof.univ.dr.ec. Mihaela Diaconu. După semnarea contractului de fuziune a celor două universități, președintele Senatului UPIT a îndeplinit funcția de vicepreședinte al Senatului UNSTP.

În exerciciul atribuțiilor prevăzute de art. 7 alin. 1 din Regulamentul de organizare și funcționare a Senatului Universității din Pitești, Președintele Senatului s-a manifestat apolitic, echidistant și echilibrat și a promovat interesele Universității din Pitești, deontologia și etica academică. A participat la toate sesiunile săptămânale ale Consiliului de Administrație și ale

Biroului Consiliului de Administrație în calitate de invitat precum și la toate manifestările științifice și culturale organizate în cadrul departamentelor facultăților Universității din Pitești. De asemenea, a reprezentat Universitatea din Pitești singur sau împreună cu Rectorul UPIT la manifestările culturale, sociale organizate la nivelul comunității locale.

În desfășurarea activităților, președintele a fost susținut de următoarele structuri ale Senatului UPIT: Biroul Senatului, Secretariatul Senatului, Comisii de specialitate permanente.

Conform art. 10 din Regulamentul de organizare și funcționare a Senatului Universității din Pitești, *Biroul Senatului universitar* a fost constituit din: a) Președintele Senatului universitar; b) Președintele comisiilor de specialitate ale Senatului universitar; d) Un reprezentant al studenților din Senatul universitar, desemnat prin votul acestora.

În cadrul ședinței de senat din data 24.02.2020 de a fost aprobată componența Biroului Senatului universitar:

1. Prof. univ. dr. Mihaela DIACONU – președinte
2. Prof. univ. dr. Nicolae BRÎNZEĂ
3. Prof. univ. dr. Dinel POPA
4. Conf. univ. dr. Monica POPESCU
5. Conf. univ. dr. Cristina BÂLDAN
6. Conf. univ. dr. Alin MAZĂRE
7. Student Ion Monica.

Biroul Senatului universitar a consiliat Președintele Senatului universitar în probleme academice curente ale Universității.

*Secretariatul Senatului*, aparatul tehnic de lucru al acestuia, cu activitate permanentă a fost compus din Secretarul general, membru al Senatului UPIT și un Secretar tehnic din secretariatul Universității din Pitești. În perioada martie 2020- ianuarie 2024, funcția de Secretar general a fost exercitată de doamna lect.univ.dr. Ramona Duminić, iar doamna Laura Mincă a desfășurat activitatea de secretar executiv.

Prin Regulamentul de organizare și funcționare a Senatului UPIT au fost stabilite ca organe de lucru următoarele *comisii de specialitate (permanente)*:

1. *Comisia pentru cercetare științifică și creație universitară de excelență și de transfer tehnologic*
2. *Comisia pentru asigurarea și evaluarea calității*
3. *Comisia pentru programe de învățământ și internaționalizare a activității universitare*
4. *Comisia pentru strategia de marketing universitar și dezvoltare instituțională sustenabilă*
5. *Comisia pentru cooperare cu mediul socio-economic și pentru asigurarea condițiilor dezvoltării personale și profesionale a studenților*

Comisiile de specialitate au fost compuse din 9 membri. Un membru al Senatului a făcut parte dintr-o singură Comisie de specialitate, iar fiecare Comisie de specialitate a avut în componență cel puțin un student. Președintele și Secretarul general al Senatului nu au făcut parte din nicio Comisie de specialitate. După fuziunea celor două universități ambele persoane s-au integrat în comisiile de specialitate ale Senatului UNSTPB.

Componența comisiilor de specialitate ale Senatului Universității din Pitești a fost hotărâtă înedința de Senat din 24.02.2020 (a se vedea Anexa 1 a). Pe parcursul mandatului, au avut loc modificări care au fost generate de vacantarea locurilor și de realegerea unor noi membri (pentru componența Comisiilor de specialitate la finalul mandatului, a se vedea Anexa 1 b).

Preedinii Comisiilor permanente au fost alei în primaedină acestora, organizatîn termen de cel mult 7 zile de la dataedinii Senatului de desemnare a membrilor comisiilor, prin vot deschis, cu majoritatea voturilor membrilor comisiilor.

COMISIA PENTRU CERCETARE TIINIFIC I CREAIE UNIVERSITAR I PENTRU TRANSFER TEHNOLOGIC a fost condus pe toat durata mandatului 2020-2024 de domnul prof. univ. dr. Dinel Popa.

COMISIA PENTRU ASIGURAREA I EVALUAREA CALIT II a fost condus pe toat durata mandatului de doamna Conf. univ. dr. Monica POPESCU.

COMISIA PENTRU PROGRAME DE ÎNV MÂNT I INTERNA IONALIZARE A ACTIVIT II UNIVERSITARE a fost condus pe toat durata mandatului de doamna Conf. univ. dr. Cristina BÂLDAN.

COMISIA PENTRU STRATEGIA DE MARKETING UNIVERSITAR I DEZVOLTARE INSTITUȚIONAL SUSTENABIL a fost condus pe toat durata mandatului de domnul prof. univ. dr. habil. Nicolae BRÎNȚEA.

COMISIA PENTRU COOPERARE CU MEDIUL SOCIO-ECONOMIC I PENTRU ASIGURAREA CONDIȚIILOR DEZVOLT RII PERSONALE I PROFESIONALE A STUDENȚILOR a fost condus pe toat durata mandatului de domnul conf. univ. dr. Alin MAZ RE.

Func ionarea comisiilor de specialitate s-a realizat pe baza actelor normative în vigoare, a Regulamentului de organizare i func ionare a Senatului UPIT i a propriilor regulamente.

În domeniul lor de activitate, comisiile de specialitate i-au îndeplinit atribu iile corespunz toare, respectiv:

- au monitorizat activitatea Consiliului de Administra ie realizând rapoarte de monitorizare
- au desf urat activit ii de dezbatere, avizare i propunere de amendamente la proiectele de regulamente, metodologii, proceduri i hot rari elaborate de structurile executive din Universitate;
- au realizat analize i au întocmit rapoarte periodice referitoare la îndeplinirea indicatorilor asuma i prin Contractul de management, pe domenii de competen specifice fiec rei comisii;
- au realizat analize i au întocmit rapoarte referitoare la con inutul Raportului privind starea universit ii întocmit, conform legii , de c tre rector.

Comisiile Senatului UPIT au depus eforturi de analiz a documentelor în termene rezonabile. În realizarea activit iilor specifice, Comisiile au convocat în cadrul edin elor, în scop de consultare, pe ini iatorii documentelor sau pe reprezentan ii structurilor executive/administrative.

## **2. Lucr rile desf urate de Senatul Universit ii din Pitești în perioada martie 2020 - iulie 2023**

### **2.1. Ședințele Senatului**

Senatul i-a desf urat activitatea în plen prin edin e ordinare, edin e extraordinare, ședințe festive, edin e ale Biroului Senatului i ședințe ale Comisiilor de specialitate.

Senatul universitar s-a întrunit în edin ordinar lunar i ori de câte ori a fost nevoie în edin e extraordinare. edin ele Senatului au fost convocate cu cel pu in 5 zile înaintea datei edin ei ordinare i cu 1- 3 zile înaintea datei edin ei extraordinare.

Rectorul a participat la sedințele Senatului în calitate de invitat, fără drept de vot, pentru a susține poziția Consiliului de Administrație și pentru a răspunde solicitărilor senatorilor. Reprezentanții sindicatelor sunt invitați permanenți la sedințele Senatului, fără drept de vot.

Totodată, la sedințele ordinare au fost invitați, fără drept de vot, prorectorii, directorul general administrativ, decanii, directorii de centre suport, secretarul șef, șefii de servicii, directorii de departament, precum și alte persoane din rândul angajaților și studenților Universității din Pitești cîrora Senatul le-a aprobat prezența, prin votul deschis al majorității membrilor prezenți.

În perioada martie 2020- iulie 2023, Senatul s-a întrunit în 61 de ședințe ordinare, la care se adaugă 2 ședințe desfășurate online (Tabel 1), în conformitate cu prevederile Regulamentului de organizare și funcționare a Senatului Universității din Pitești.

*Desfășurarea ședințelor Senatului Universității din Pitești în perioada martie 2020- iulie 2023*

*Tabel nr. 1*

<b>Anul</b>	<b>Total Ședințe</b>	<b>Ședințe ordinare</b>	<b>Ședințe prin vot electronic</b>
2020	21	19	2
2021	17	17	0
2022	17	17	0
2023	8	8	0
<b>Total</b>	<b>63</b>	<b>61</b>	<b>2</b>

De asemenea, Senatul s-a întrunit în 9 ședințe festive, după cum sunt evidențiate în Tabelul nr. 2.

Acestea pot fi vizualizate pe site-ul Universității Naționale de Știință și Tehnologie, POLITEHNICA București, CENTRUL UNIVERSITAR PITEȘTI la adresa <https://www.upit.ro/ro/senat/sedintele-festive-ale-senatului>.

*Ședințele festive ale Senatului Universității din Pitești în perioada martie 2020 – iulie 2023*

*Tabelul nr. 2*

<b>Anul</b>	<b>Ședințe festive</b>	<b>Ședințe festive prilejuite de acordarea titlului Doctor Honoris Causa</b>	<b>Ședințe festive prilejuite de acordarea distincției de membru de onoare al Senatului UPIT</b>
2020	1	15 ianuarie 2020- <b>prof.univ.dr. Viorel JINGA, Rector al Universității de Medicină și Farmacie „CAROL DAVILA” București</b>	-
2021	1	1 octombrie 2021- <b>profesor dr. Hristo BELOEV, Rector al Universității "Anghel Kancev" din Ruse</b>	-
2022	5	17 iunie 2022 - <b>prof. univ. dr. emerit Gheorghe CHIVU</b> , Universitatea din București, membru corespondent al Academiei Române  8 noiembrie 2022 - <b>prof.univ.dr. acad.</b>	25 iulie 2022 – <b>domnul William D. MAGWOOD IV, Director General al</b>

		<p><b>Kamal Abdulla</b>, Rector al Azerbaijan University of Language și Președinte al Consiliului de Administrație al Centrului Internațional pentru Multiculturalism din Baku (BIMC)</p> <p>9 noiembrie 2022 - <b>prof.univ.dr.ing. Velizara Ivanova Pencheva</b>, Universitatea „Angel Kanchev”, Ruse, Bulgaria, Președinte Comitet Permanent pentru Științe Tehnice al Agenției Naționale de Evaluare și Acreditare (NEAA)</p> <p>6 decembrie 2022 - <b>prof.univ.dr. Georges DESCOMBES</b>, Conservatorul Național de Arte și Meserii din Paris</p>	<p><b>OECD Nuclear Energy Agency (NEA)</b></p>
2023	2	<p>6 martie 2023 - <b>Prof. univ. dr. Lucian BEZNEA</b>, director al Institutului de Matematică “Simion Stoilow” al Academiei Române (IMAR) din București, profesor la Universitatea din București 2012-2022</p> <p>24 iulie 2023 - <b>prof.univ.dr.ing.acad.Dorel BANABIC</b>, Președintele Secției de Științe Tehnice a Academiei Române, profesor la Universitatea Tehnică din Cluj Napoca</p>	-
<b>Total</b>	<b>9</b>		<b>1</b>

## 2.2. Prezența la ședințele Senatului

Membrii Senatului au certificat participarea la ședințe prin semnarea listei de prezențe gestionate de Secretariatul Senatului.

În general, pe parcursul mandatului 2020-2024, prezența senatorilor la ședințele Senatului a fost corespunzătoare. În perioada supusă analizei, au existat totuși cazuri de absenteism din partea unor senatori, cadre didactice și studenți, însă aceștia au făcut, de regulă, cunoscut motivul neparticipării la ședințe.

În lucrările de cuvânt cu privire la punctele de pe ordinea de zi, senatorii au respectat regulile deontologiei academice și și-au exercitat direct și personal dreptul de vot.

## 2.3. Comunicarea și transparența activităților desfășurate de Senatul universitar

Activitățile Senatului UPIT s-au realizat în condiții de transparență. Pe site-ul UNSTPB-Centrul Universitar Pitești UP se găsește toate informațiile actualizate referitoare la: Președințele Senatului UPIT, Biroul Senatului UPIT și Comisiile de specialitate ale Senatului UPIT, Secretariatul Senatului UPIT, membrii Senatului, hotărârile Senatului, ședințele Senatului, ședințele festive ale Senatului, documente Universitate, documentele aflate în dezbatere publică, Carta UPIT, implicarea Senatului în viața comunității academice, etica, precum și arhiva electronică a Senatului.

Dezbaterile Senatului au fost înregistrate prin mijloace audio și arhivate prin grija Secretariatului Senatului. Ședințele festive ale Senatului au fost înregistrate și video.

Extrasele de ședință au fost publicate într-un termen rezonabil după fiecare edință și pot fi consultate pe site-ul Universității Naționale de Știință și Tehnologie, POLITEHNICA București, CENTRUL UNIVERSITAR PITEȘTI la adresa <https://upit.ro/ro/senat/arhiva-senat-2020-2024/sedintele-senatului-2020-2024>.



#### 2.4. Hotărârile Senatului

Conform art. 23 din Regulamentul de organizare și funcționare a Senatului Universității din Pitești, Senatul a adoptat hotărâri: a) la inițiativa Senatului, caz în care comisiile de specialitate ale Senatului au putut solicita un punct de vedere din partea conducerii executive; b). la propunerea Consiliului de Administrație sau a Rectorului, caz în care propunerea de hotărâre a fost însoțită de o notă de fundamentare.

Hotărârile Senatului sunt definitive și obligatorii pentru toate structurile și funcțiile executive, administrative și pentru întreaga comunitate universitară.

În perioada analizată, Senatul a adoptat 811 hotărâri (a se vedea Tabelul nr. 3) care au avut ca obiect aspecte care acoperă întregul spectru al activității academice. Acestea au fost aduse la îndeplinire de structurile executive ale Universității din Pitești, nefiind sesizate întârzieri nejustificate, rea-voință sau încălcări ale legislației în vigoare în implementarea acestor hotărâri.

Hotărârile de Senat au fost publicate și pot fi consultate pe site-ul Universității Naționale de Știință și Tehnologie, POLITEHNICA București, CENTRUL UNIVERSITAR PITEȘTI la adresa <https://upit.ro/ro/senat/arhiva-senat-2020-2024/hotararile-senatului-2020-2024>.

*Numărul hotărârilor adoptate de Senatul UPIT în perioada martie 2020 - iulie 2023*

*Tabelul nr. 3*

Anul	Număr hotărâri adoptate de Senat
2020	235
2021	214
2022	258
2023	104
<b>Total</b>	<b>811</b>

## 2.5. Principalele documente adoptate de Senat

În perioada supus analizei, în cadrul Senatului UPIT au fost adoptate o serie de documente noi importante pentru buna desfășurare a activității în cadrul Universității din Pitești și au fost luate hotărâri care au stat la baza înființării Universității Naționale de Știință și Tehnologie, POLITEHNICA București. Totodată, au fost revizuite/actualizate regulamente, metodologii și proceduri existente.

În anul 2020 au fost adoptate/revizuite următoarele documente:

### 1. *Regulamente adoptate/revizuite în 2020:*

Regulament de admitere 2020-2012 ed. 6, revizia 3  
Regulament de organizare și funcționare a Senatului Universității din Pitești 2020-revizie 4  
Regulament finalizare studii 2019\_2020 - revizia 2  
Regulament finalizare studii-2019-2020 -revizia 3  
Regulament de organizare și funcționare a Centrului Regional de Promovare a Proprietății Industriale Argeș-PATLIB Argeș (CRPP)  
Regulament admitere 2020\_2021 on-line  
Regulament de întocmire a statelor de funcții 2020-2021  
Regulament de organizare și funcționare a Centrului de cercetare, dezvoltare, inovare și transfer tehnologic din cadrul UPIT 2020  
Regulament state de funcții IFR 2020-2021  
Regulament privind activitatea studenților internaționali în UPIT 2020  
Regulament privind examinarea și notarea studenților 2020  
Regulament de organizare și funcționare a Direcției Secretariat General 2020  
Regulament privind cercetarea științifică și creația universitară în UPIT-revizie 2020

### 2. *Metodologii adoptate/revizuite în 2020:*

Metodologie selecție decani 2020-2024  
Metodologie de finalizare a studiilor doctorale și susținere a tezei de doctorat în cadrul UPIT în anul univ. 2019-2020  
Metodologie de finalizare studii doctorale și susținere a tezei de doctorat în cadrul UPIT inclusiv în situații de urgență 2020  
Metodologie privind organizarea și desfășurarea concursului de admitere la programele de studii de doctorat în cadrul UPIT 2020  
Metodologie privind desfășurarea activităților de evaluare în regim online în anul universitar 2019-2020 la UPIT  
Metodologie evaluare a rezultatelor și performanțelor activității personalului didactic și de cercetare din UPIT 2020  
Metodologie privind susținerea tezei de abilitare și afilierea la o școală doctorală în cadrul UPIT inclusiv în situații de urgență  
Metodologia privind susținerea examenelor, proiectelor de cercetare și rapoartelor pentru studiile de doctorat în UPIT inclusiv în situații de urgență  
Metodologie admitere IFR 2020-2021- online  
Metodologie privind organizarea concursului de admitere la Colegiul Tertiare Nonuniversitar 2020-2021  
Metodologia de desfășurare a concursului pentru funcția de director al Consiliului Studiilor Universitare de Doctorat (CSUD) din cadrul IOSUD – UNIVERSITATEA DIN PITEȘTI  
Metodologie privind organizarea și desfășurarea activităților didactice 2020-2021  
Metodologia privind concursul pentru ocuparea posturilor didactice și de cercetare vacante din UPIT 2020

Metodologie privind sustinerea tezei de abilitare si afilierea la o scoala doctorala in cadrul UPit INCLUSIV IN SITUATII DE URGENTA 2020

Metodologie privind finantarea formelor de stimulare a desfasurarii activitatilor de cercetare stiintifica si creatie universitara-revizie 2020

Metodologie privind desfasurarea activitatilor de evaluare in regim on-line in anul universitar 2020-2021 la UPIT 2020

Metodologie privind organizarea si desfasurarea activitatilor didactice in 2020-2021-revizie

### **3. Proceduri adoptate/revizuite în 2020:**

Procedura privind organizarea procesului educational in regim online 2020

Procedura privind organizarea si desfasurarea inspectiei speciale pentru obtinerea gradului didactic I in regim online 2020

Procedura privind organizarea practicii

Procedura operationala pentru echivalarea situatiei scolare a studentilor 2020

Instructiuni de lucru privind organizarea si desfasurarea concursului de admitere la programele de studii universitare de doctorat din cadrul scolilor doctorale 2020-2021

Procedura operationala privind restituirea si reportarea taxelor de scolarizare cetateni straini si studenti internationali 2020

Procedura privind recrutarea si selectia personalului pe posturi in afara organigramei in proiecte finantate din fonduri europene nerambursabile in UPIT 2020

Procedura de fundamentare a valorii prestatiilor pentru remunerarea activitatilor in regim de PO din cadrul scolii doctorale BIOLOGIE 2020

Procedura de fundamentare a valorii prestatiilor pentru remunerarea activitatilor in regim de PO din cadrul scolii doctorale FILOLOGIE 2020

Procedura de fundamentare a valorii prestatiilor pentru remunerarea activitatilor in regim de PO din cadrul scolii doctorale INFORMATICA 2020

Procedura de fundamentare a valorii prestatiilor pentru remunerarea activitatilor in regim de PO din cadrul scolii doctorale INGINERIE MECANICA 2020

Procedura de fundamentare a valorii prestatiilor pentru remunerarea activitatilor in regim de PO din cadrul scolii doctorale INGINERIA AUTOVEHICULELOR 2

Procedura de fundamentare a valorii prestatiilor pentru remunerarea activitatilor in regim de PO din cadrul scolii doctorale INTERDISCIPLINARE 2020

Procedura de fundamentare a valorii prestatiilor pentru remunerarea activitatilor in regim de PO din cadrul scolii doctorale MATEMATICA 2020

Procedura de fundamentare a valorii prestatiilor pentru remunerarea activitatilor in regim de PO din cadrul scolii doctorale Stiinta sportului si Ed. fiz

Procedura operationala privind competitia interna de proiecte de cercetare stiintifica -revizie 2020

Procedura operationala privind stimularea activitatii de cercetare stiintifica si creatie universitara de excelenta din UPIT-revizie 2020

Procedura privind organizarea practicii în anul universitar 2020-2021

Procedura privind organizarea procesului educational online in UPIT - revizie 2020

Procedura operationala privind organizarea si desfasurarea inspectiei speciale pentru obtinerea gradului didactic I in regim online-revizie.

În anul 2021 au fost adoptate/revizuite urm toarele documente:

### **1. Regulamente adoptate/revizuite în 2021:**

Regulament de organizare si functionare a Centrului de marketing universitar 2021

Regulament admitere on-line 2021\_2022

Regulament finalizare studii 2020\_2021

Regulament de organizare si functionare a Directiei General Administrative 2021

Regulament de intocmire a statelor de functii 2021-2022



Regulament privind accesul utilizatorilor la colectiile si serviciile Bibliotecii UPIT 2021  
Regulament privind regimul actelor de studii si al documentelor universitare in UPIT 2021  
Regulament de organizare si functionare a Bibliotecii UPIT 2021  
Regulament privind activitatile profesionale studentesti studii universitare de licenta 2021  
Regulament de intocmire a statului de functii pentru invatamantul cu frecventa redusa 2021-2022  
Regulament privind acordarea burselor la ciclurile de licenta si master 2021-2022  
Regulament de organizare si functionare a Centrului de Marketing Universitar 2021  
Regulament de organizare si functionare a Comisiei de Etica si Deontologie Universitara 2021  
Regulament de organizare si functionare a Compartimentului GDPR 2021  
Regulament privind acordarea burselor la ciclurile de studii de licenta si master 2021-2022-  
revizie  
Regulament de organizare si functionare a Centrului IFR 2021  
Regulament de organizare si functionare a Biroului de Etica si Integritate Academica 2021

## **2. Metodologii adoptate/revizuite în 2021:**

Metodologia de finalizare studii doctorale si sustinere a tezei de doctorat in cadrul Universitatii din Pitesti inclusiv in situatii de urgenta  
Metodologie privind organizarea concursului de admitere pentru IFR 2021-2022- online  
Metodologie privind organizarea si desfasurarea procesului de selectare si alegere a structurilor de conducere a scolilor doctorale din IOSUD  
Metodologie privind organizarea si functionarea Colegiului Tertiari Nonuniversitar 2021  
Metodologia privind organizarea si desfasurarea concursului de admitere la programele de studii universitare de doctorat din cadrul scolilor doctorale 2021-2022  
Metodologia de evaluare a rezultatelor si performantelor activitatii personalului didactic si de cercetare din UPIT 2021  
Metodologie privind organizarea concursului de admitere la Colegiul Tertiari Nonuniversitar 2021-2022  
Metodologia privind mentinerea calitatii de titular in UPIT, editia a 2 a  
Metodologie privind transferul elevilor in cadrul Colegiului tertiari Nonuniversitar 2021  
Metodologie cu privire la mentinerea calitatii de titular a cadrelor didactice care implinesc varsta de 65 de ani 2021  
Metodologie privind organizarea si desfasurarea activitatilor didactice în anul universitar 2021-2022  
Metodologie de alocare a burselor din venituri proprii UPIT pentru anul universitar 2021-2022

## **3. Proceduri adoptate/revizuite în 2021:**

Procedura operationala planificarea activitatilor de cercetare stiintifica si creatie universitara si raportarea rezultatelor acestora 2021  
Procedura operationala privind activitatea de digitizare 2021  
Procedura operationala de securitate de sanatate ocupationala privind modul de identificare a pericolelor si evaluarea riscurilor 2021  
Procedura de elaborare, actualizare periodica si monitorizare a materialelor de studiu utilizate in procesul educational IFR  
Procedura operationala privind stimularea participarii la competititiile de proiecte de cercetare\_dezvoltare 2021(1)  
Procedura privind monitorizare si asigurarea echivalentei activitatilor din planul de invatamant IFR cu cele de la IF 2021  
Procedura de sistem controlul documentelor 2021  
Procedura de fundamentare a valorii prestatiilor pentru remunerarea activitatilor in regim de PO din cadrul scolii doctorale FILOLOGIE 2021-2022  
Procedura de fundamentare a valorii prestatiilor pentru remunerarea activitatilor in regim de PO din cadrul scolii doctorale INGINERIA AUTOVEHICULELOR 2021-2022

Procedura de fundamentare a valorii prestatiilor pentru remunerarea activitatilor in regim de PO din cadrul scolii doctorale INTERDISCIPLINARE 2021-2022

Procedura de fundamentare a valorii prestatiilor pentru remunerarea activitatilor in regim de PO din cadrul scolii doctorale Stiinta sportului si Ed. fizice 2021-2022

Procedura operationala privind verificarea respectarii eticii si deontologiei universitare in elaborarea tezelor de doctorat in Upit (1996-2016)

În **anul 2022** au fost adoptate/revizuite urm toarele documente:

**1. Regulamente adoptate/revizuite în 2022:**

Regulament admitere 2022-2023

Regulament de organizare si functionare a Centrului pentru Relatii Internationale (CpRI) 2022

Regulament finalizare studii 2021-2022

Regulament admitere 2022-2023 revizie

Regulament de intocmire a statelor de functii 2022-2023

Regulament de organizare si desfasurare a studiilor universitare de doctorat din cadrul IOSUD Pitesti 2022

Regulament de intocmire a statului de functii pentru invatamantul cu frecventa redusa 2022-2023

Regulament de organizare si functionare a Centrului de Management al Proiectelor (CMP)

Regulament de organizare si functionare a Directiei Resurse Umane 2022

Regulament privind aplicarea sistemului ECTS 2022

Regulament de organizare si functionare a Centrului pentru Invatamant Dual 2022

Regulament de organizare si functionare a Comitetului de securitate in munca 2022

Regulament finalizare studii 2022-2023

Regulament privind acordarea burselor la cicluri de studii de licenta si master 2022-2023

Regulament de întocmire a statelor de functii 2022-2023 - revizie Ed. 5

**2. Metodologii adoptate/revizuite în 2022:**

Metodologie privind transferul elevilor in cadrul Colegiului Tertiar 2022

Metodologia de dezvoltare a ofertei educationale a UPIT

Metodologie privind organizarea concursului de admitere pentru IFR 2022-2023

Metodologia privind organizarea si desfasurarea concursului de admitere la programele de studii universitare de doctorat 2022-2023-revizie

Metodologie admitere la Colegiul Tertiar 2022-2023

Metodologie privind sustinerea tezei de abilitare si afilierea la o scoala doctorala in cadrul UPit INCLUSIV IN SITUATII DE URGENTA 2022

Metodologia privind concursul pentru ocuparea posturilor didactice si de cercetare vacante din UPIT\_ed.3 2022

Metodologie privind org. si desfas. activit. didactice prin utilizarea unor resurse electronice, informatice si de comunicatii sincrone specifice

Metodologie privind evaluarea cadrelor didactice in cadrul Colegiului tertiar Nonuniversitar 2022

Metodologie privind organizarea si desfasurarea activitatilor didactice prin utilizarea unor resurse electronice, informatice si de comunicatii sincrone specifice 2022 - Revizie

**3. Proceduri adoptate/revizuite în 2022:**

Procedura de lucru privind planificarea activitatilor si raportarea in sistemul de evaluare a asigurarii calitatii 2022

Procedura de monitorizare si evaluare a intregului personal implicat in programele IFR 2022

Procedura privind organizarea practicii in anul universitar 2021-2022

Ghid de Identitate vizual aniversar UPIT 2022

Manual de Identitate vizual UPIT 2022

Procedura - Elaborarea, comunicarea, publicarea continuturilor informative ale UPIT

Procedura operationala privind restituirea si reportarea taxelor de scolarizare cetateni straini si studenti internationali 2022

Procedura privind perfectionarea si instruirea periodica a cadrelor didactice si a personalului administrativ IFR 2022

Procedura operationala pentru echivalarea situatiei scolare a studentilor - revizie 2022

Procedura operationala privind ocuparea unui post vacant pentru functii didactice auxiliare si nedidactice 2022

Procedura operationala privind promovarea personalului didactic auxiliar si nedidactic 2022

Procedura operationala privind competitia interna de proiecte de cercetare stiintifica 2022

Procedura operationala privind stimularea activitatii de cercetare stiintifica si creatie universitara de excelenta din UPIT 2022

Procedura de Sistem - arhivarea documentelor in cadrul Compartimentului documente speciale 2022

Procedura operationala privind întocmirea documentelor de angajare personal în cadrul UPIT 2022

Procedura operationala privind întocmirea fi ei postului i evaluarea personalului didactic auxiliar i nedidactic 2022

Procedura de sistem controlul documentelor 2022

Procedura operationala privind stimularea participarii la competitii de proiecte de cercetare-dezvoltare-inovare 2022

Procedura de fundamentare a valorii prestatiilor pentru remunerarea activitatilor in regim de PO din cadrul scolii doctorale Filologie 2022

Procedura de fundamentare a valorii prestatiilor pentru remunerarea activitatilor in regim de PO din cadrul scolii doctorale Ingineria Autovehiculelor 2022-2023

Procedura de fundamentare a valorii prestatiilor pentru remunerarea activitatilor in regim de PO din cadrul scolii doctorale Inginerie Industriala 2022-2023

Procedura de fundamentare a valorii prestatiilor pentru remunerarea activitatilor in regim de PO din cadrul scolii doctorale Interdisciplinare 2022-2023

Procedura de fundamentare a valorii prestatiilor pentru remunerarea activitatilor in regim de PO din cadrul scolii doctorale Stiinta Sportului si Educatiei Fizice 2022

Procedura operatioanala privind decontarea cheltuielilor de deplasare\_delegare in alta localitate in interesul serviciului 2022

Procedura operationala privind angajarea, lichidarea, ordonantarea si plata cheltuielilor 2022

Procedura operationala privind asigurarea securitatii datelor cu caracter personal 2022

Procedura operationala privind desemnarea persoanelor care sa exercite controlul financiar preventiv propriu si incetarea calitatii de persoane desemnate 2022

Procedura operationala privind operatiunile de casa 2022

Procedura operationala privind organizarea si exercitarea controlului financiar preventiv 2022

Procedura privind modalitatea de utilizare a sistemului antiplagiat in cadrul UPIT 2022

Procedura privind selectia partenerilor in consortiu universitar pentru invatamantul dual

În **anul 2023** au fost adoptate/revizuite urm toarele documente:

**1. Regulamente adoptate/revizuite în 2023:**

Regulament admitere 2023-2024

Regulament intern al Colegiului Tertiari Nonuniversitar 2023

Regulament de intocmire a statelor de functii 2023 - 2024

Regulament Senat UNSTPB pentru perioada de tranzitie

Regulament de organizare si functionare a Directiei Secretariat General 2023

Regulament state de functii 2023-2024 IFR

Regulament privind organizarea si desfasurarea alegerilor in UNSTPPB

## **2. Metodologii adoptate/revizuite în 2023:**

Metodologie privind organizarea și funcționarea Colegiului Tertiilor Nonuniversitar 2023  
Metodologia privind organizarea și desfășurarea concursului de admitere la programele de studii universitare de doctorat 2023-2024  
Metodologie admitere IFR 2023-2024  
Metodologie admitere la Colegiul Tertiilor 2023-2024  
Metodologie de finalizare studii doctorale și susținere a tezei de doctorat în cadrul UPIT inclusiv în situații de urgență 2023  
Metodologie de management al proiectelor UPIT 2023  
Metodologie referendum desemnare rector 2023  
Metodologia privind concursul pt. ocuparea posturilor didactice în CUP 2023-2024  
Metodologie privind acordarea burselor și a altor forme de sprijin material pentru studenții UNSTPB începând cu anul universitar 2023-2024  
Metodologia privind acordarea burselor și a altor forme de sprijin material pentru studenții UNSTPB începând cu anul universitar 2023-2024 - revizie 23.11.2023  
Metodologia de organizare și desfășurare a alegerilor rectorului UNSTPB pentru perioada 2024-2029  
Metodologie privind acordarea burselor și a altor forme de sprijin material pentru studenții UNSTPB începând cu anul universitar 2023-2024 - revizie 21.12.2023  
Metodologie privind organizarea și desfășurarea concursului public de ocupare a funcției de decan la facultățile din UNSTPB 2024-2029

## **3. Proceduri adoptate/revizuite în 2023:**

Procedura operațională privind decontarea cheltuielilor de publicare și de participare la manifestări științifice 2023  
Procedura operațională privind restituirea și reportarea taxelor de școlarizare pentru cetățenii străini și studenți internaționali pe cont propriu valutar 2023  
Procedura privind prevenirea și combaterea discriminării și a hărțuirii în UPIT 2023  
Procedura operațională privind întocmirea documentelor de angajare personal în cadrul UPIT 2023 - Ed. 2  
Procedura operațională privind întocmirea fișei postului și evaluarea personalului didactic auxiliar și nedidactic 2023 - Ed. 2  
Procedura operațională privind ocuparea unui post vacant pentru funcții didactice auxiliare și nedidactice 2023 - Ed. 2  
Procedura operațională privind promovarea personalului didactic auxiliar și nedidactic 2023 - Ed. 2  
Procedura operațională privind restituirea și reportarea taxelor de școlarizare pentru cetățeni străini și studenți internaționali CPV 2023-revizie  
Procedura operațională privind inițierea și dezvoltarea proiectelor în UPIT 2023 (1)  
Procedura operațională privind evaluarea și auditarea proiectelor în UPIT 2023  
Procedura operațională privind implementarea proiectelor în UPIT 2023  
Procedura operațională privind soluționarea cererilor privind prelucrarea datelor cu caracter personal UPIT 2023

Alte documente adoptate în perioada martie 2020- iulie 2023 sunt **planurile operaționale și strategice** și coduri, respectiv:

Plan de activitate privind asigurarea și evaluarea calității 2020  
Plan de audit intern al calității 2020  
Strategia de internaționalizare a UPIT 2020-2027  
Plan operațional al Universității din Pitești 2020  
Program de dezvoltare SCMI în UPIT pentru anul 2020  
Plan operațional al Centrului pentru învățământul cu frecvență redusă IFR 2020-2021

Planul strategic al Centrului pentru invatamant cu frecventa redusa 2020-2021  
Plan audit intern CEAC-U 2021  
Plan de activitate CEAC-U 2021  
Plan operational al Centrului de marketing universitar 2020-2021  
Plan de activitati privind asigurarea calitatii in cadrul Directiei Secretariat General 2020-2021  
Plan operational UPIT 2021  
Planul strategic 2020-2024  
Plan operational Centru IFR 2021-2022  
Strategia UPIT de prevenire si combatere a fenomenului de plagiat si de verificare a respectarii eticii si deontologiei universitare in elaborarea tezelor de doctorat  
Plan de asigurare a calitatii 2022  
Plan de audit intern al calitatii 2022  
Plan de activitati privind asigurarea si evaluarea calitatii in cadrul Directiei Secretariat General pentru anul 2021-2022  
Plan de audit intern Directia Secretariat General 2022  
Plan de dezvoltare a Colegiului Tertiari Nonuniversitari 2022-2026  
Strategia de comunicare UPIT 2022  
Program de dezvoltare a sistemului de control intern managerial in Universitatea din Pitesti pentru 2022  
Strategia de digitalizare a Universității din Pitești  
Plan operational Centru IFR \_2022-2023  
Plan de activitate privind asigurarea calitatii 2023  
Plan de audit intern al calitatii 2023  
Plan de activitati privind asigurarea si evaluarea calitatii Directiei Secretariat General pentru anul universitar 2022-2023  
Plan de audit intern Directia Secretariat General 2023  
Program de dezvoltare SCIM 2023  
Planul operational al UPIT 2022  
Planul operational al UPIT 2023  
Codul de asigurare a calitatii in Universitatea din Pitesti-revizia 4\_2022

În perioada martie 2020- iulie 2023, Senatul UPIT a aprobat următoarele **rapoarte**:

Raport privind asigurarea calitatii in cadrul UPIT 2019  
Raport sintetic privind evaluarea activitatii didactice de catre studenti 2018-2019  
Raport privind starea universitatii 2019  
Raport sintetic privind evaluarea programelor de studii din Universitatea din Pitesti-2018\_2019  
Raport sintetic privind evaluarea activitatii didactice de catre studenti 2019-2020  
Raport al Senatului Universității din Pitești privind activitatea desfășurată în mandatul 2016-2020  
Raport sintetic privind evaluarea satisfactiei studentilor in raport cu produsul educational global 2020  
Raport activitate CMCPU 2020  
Raportul privind asigurarea calitatii in cadrul UPIT 2020  
Raport privind starea universitatii 2020  
Raport sintetic privind evaluarea satisfactiei studentilor în raport cu produsul educational global  
Raport sintetic privind evaluarea activitatii didactice de catre studenti in anul universitar 2020-2021  
Raportul privind asigurarea calitatii in cadrul UPIT 2021  
RAPORT PRIVIND STAREA UNIVERSITATII 2021  
Raport privind evaluarea programelor de studii din Universitatea din Pitesti 2020 - 2021  
Raport sintetic privind evaluarea cadrelor didactice 2021-2022  
Raport sintetic privind evaluarea activitatii didactice de catre studenti 2021-2022

Raport sintetic privind evaluarea satisfacției studentilor în raport cu produsul educational global 2021-2022

Raportul privind asigurarea calitatii în cadrul UPIT 2022

Raport de activitate CMCPU\_2022

Raport privind starea Universitatii 2022

Consiliul de Administrație a prezentat rapoarte privind îndeplinirea indicatorilor de rezultat asumați prin Contractul de management în fiecare an de mandat în luna martie pentru Raportul privind starea universității, conform Legii Educației naționale și Rapoarte de progres în lunile octombrie-decembrie ale fiecărui an de mandat.

Toate documentele adoptate de Senatul UPIT în perioada martie 2020 - iulie 2023 au fost publicate și pot fi consultate pe site-ul Universității Naționale de Știință și Tehnologie, POLITEHNICA București, CENTRUL UNIVERSITAR PITEȘTI la adresa <https://upit.ro/ro/senat/arhiva-senat-2020-2024/documente-universitate-2020-2024>.

Numărul documentelor adoptate/revizuite de-a lungul mandatului este pus în evidență prin tabelul de mai jos:

*Numărul regulamentelor, metodologiilor și procedurilor adoptate/revizuite de Senatul UPIT în perioada martie 2020 - iulie 2023*

*Tabelul nr. 4*

<b>Anul</b>	<b>Număr Regulamente adoptate/revizuite</b>	<b>Număr Metodologii adoptate/revizuite</b>	<b>Număr Proceduri adoptate/revizuite</b>
2020	13	17	20
2021	17	12	12
2022	15	10	31
2023	7	13	12
Total	52	52	75

### **3. Implicarea Senatului UPIT în activitățile comunității academice**

Prin activitatea sa, respectând atribuțiile ce îi revin conform dispozițiilor legale, Senatul Universității din Pitești a contribuit la asigurarea unui mediu democratic și echilibrat de desfășurare a activității la nivelul universității noastre.

În perioada martie 2020 – iulie 2023, Președintele a reprezentat Senatul UPIT la diferite evenimente organizate în Universitatea din Pitești, a avut apariții în mass-media în vederea promovării Universității din Pitești, a participat la diverse evenimente cu scopul creșterii vizibilității UPIT și a reprezentat Senatul UPIT la evenimente desfășurate în alte centre universitare din țară și străinătate. O parte a acestor activități pot fi vizualizate pe site-ul Senatului la adresa <https://www.upit.ro/ro/senat/implicarea-senatului-upit-in-activitatile-comunitatii-academice>.

Cu titlu de exemplu, se regăsesc mai jos câteva dintre aceste participări:

*Deschidere Casa Universitarilor - 30.06.2021  
sociale,*



*Conferința Femeia în sport-modele*

*Simona Amânar Tab r - 05.02.2020*





Ziua Europei - srb torit de Universitatea din Pite ti - 9 Mai 2022



ZIUA UNIVERSALĂ A IEI srb torit la UPIT - 24 iunie 2022



Vizita Excelenței Sale, Alfredo Maria Durante Mangoni, Ambasadorului Republicii Italia în România - 25 iulie 2022





*Semnarea contractului de fuziune prin comasare/contopire a Universității din Pitești și a Universității POLITEHNICA din București - 31 ianuarie 2023*



## **5. Activitatea desfășurată în perioada de tranziție**

În ședința din 25.07. 2022 Senatul UPIT a aprobat începerea negocierilor între Universitatea din Pitești și Universitatea POLITEHNICA București în vederea înființării Universității Naționale de Științe și Tehnologie POLITEHNICA (UNSTP), prin asocierea celor două universități inițiatoare, în baza rezultatului consultării angajaților Universității din Pitești; Senatul a aprobat atunci Mandatul de Negociere acordat Comisiei de Negociere a Universității din Pitești, coordonat de către Președintele Comisiei, în persoana Rectorului Universității din Pitești, în vederea începerii procesului de negociere privind înființarea Universității Naționale de Științe și Tehnologie POLITEHNICA (UNSTP).

În perioada de tranziție noul Senat universitar a funcționat pe baza noului regulament în cadrul comisiilor de specialitate existente în cele două universități.

## **6. Concluzii**

Senatul Universității din Pitești a promovat un comportament instituțional bazat pe respect între colegi, respect față de reguli, față de toate părțile interesate și față de instituție.

În activitățile desfășurate, s-a urmărit menținerea unei culturi a dezbaterilor constructive, a comunicării libere și a transparenței depline a deciziilor, dovadă în acest sens fiind și publicarea permanentă a tuturor extraselor de ședință, a hotărârilor și a documentelor adoptate de Senatul UPIT pe site-ul Universității.

Apreciem că în relațiile cu toate celelalte structuri ale Universității, Senatul și-a îndeplinit cu succes rolul de factor de echilibru și de garant al libertății academice și al autonomiei universitare.

De asemenea, considerăm că Senatul UPIT a depus toate eforturile să soluționeze corespunzător problemele apărute și să îndeplinească onorabil atribuțiile asumate. Întotdeauna, s-a acționat în mod echilibrat în vederea soluționării problemelor ivite, cu respectarea dispozițiilor legale și cu bună credință.

Prin implicarea și profesionalismul senatorilor - cadre didactice și studenți - Senatul UPIT a contribuit la creșterea vizibilității Universității din Pitești, la intensificarea colaborărilor cu mediul socio-economic, implicându-se astfel activ în îndeplinirea misiunii asumate de Universitatea din Pitești pentru realizarea trinomului universității moderne: educație – cercetare – implicare în comunitate.

**Președintele Senatului Universității din Pitești,  
prof.univ.dr. Mihaela DIACONU**



**Componen a Comisiilor de specialitate ale Senatului Universit ții din Pitești 2020-2024**

**Anexa 1 A**

**Componen a Comisiilor de specialitate ale Senatului Universit ții din Pitești la începutul mandatului  
(24.02.2020)**

**Comisia nr. 1: COMISIA PENTRU CERCETARE TIIN IFIC I  
CREAȚIEUNIVERSITAR I PENTRU TRANSFER TEHNOLOGIC**

1. Prof. univ. dr. Dinel POPA - Pre edinte
2. Prof. univ. dr. Ioan LI
3. Prof. univ. dr. Eduard NI U
4. Prof. univ. dr. Daniela PÎRVU
5. Prof. univ. dr. Constantin CIUCUREL
6. Prof. univ. dr. Loredana B LILESCU
7. Conf. univ. dr. Doru CONSTANTIN
8. Conf. univ. dr. Liviu MIH ILESCU
9. ef lucr ri Helene B D R U- USTER
10. Student Marinescu Eduard

**Comisia nr. 2: COMISIA PENTRU ASIGURAREA I EVALUAREA CALIT ȚII**

1. Conf. univ. dr. Monica POPESCU – Pre edinte
2. Conf. univ. dr. Laura CÎ U
3. Conf. univ. dr. Monica IORDACHE
4. Conf. univ. dr. Maria Magdalena STAN
5. Conf. univ. dr. Manuela CIUCUREL
6. Lect. univ. dr. Daniela IANCU
7. Lect. univ. dr. Gheorghe STROE
8. Lect. univ. dr. Gheorghe NEAC U
9. Student Ioan Amalia Maria
10. Student Trandafir Anamaria-Adriana

**Comisia nr. 3: COMISIA PENTRU PROGRAME DE ÎNV Ț MÂNT I  
INTERNAȚIONALIZARE A ACTIVIT ȚII UNIVERSITARE**

1. Conf. univ. dr. Cristina BÂLDAN - Pre edinte
2. Conf. univ. dr. Daniela MIHAI
3. Conf. univ. dr. Delia DUMINIC
4. Conf. univ. dr. George Mihail MAN
5. Conf. univ. dr. Dumitru CHIRLE AN
6. Conf. univ. dr. Claudiu LANGA
7. Lect. univ. dr. Nicoleta Anca ȘUȚAN
8. Student Gelc Liviu Nicu or
9. Student Togan Mihaela Alexandra
10. Student Hanganu Drago

**Comisia nr. 4: COMISIA PENTRU STRATEGIA DE MARKETING UNIVERSITAR I  
DEZVOLTARE INSTITUȚIONAL SUSTENABIL**

1. Prof. univ. dr. Nicolae BRÎNZEĂ – Pre edinte

2. Prof. univ. dr. Gheorghe ERBAN
3. Prof. univ. dr. Ion MIHAIL
4. Conf. univ. dr. Adrian S. M. RESCU
5. Conf. univ. dr. Ionut BULGARU
6. Lect. univ. dr. Amelia SINGH
7. Lect. univ. dr. Silvia BONCESCU
8. Lect. univ. dr. Simona CIUC
9. Student Mirabela Stefan
10. Student Badea Mihai Alexandru

**Comisia nr. 5: COMISIA PENTRU COOPERARE CU MEDIUL SOCIO-ECONOMIC  
PENTRU ASIGURAREA CONDIȚIILOR DEZVOLTĂRII PERSONALE I  
PROFESIONALE A STUDENȚILOR**

1. Conf. univ. dr. Alin MAZARE – Președinte
2. Conf. univ. dr. Julien Leonard FLEANCU
3. Lect. univ. dr. Adina DUMITRU
4. Lect. univ. dr. Tudor PETRESCU
5. Student Nistor Gabriela
6. Student Ion Monica
7. Student Cioacă Cristina Ionela
8. Student State Dumitru Augustin
9. Student Enache Robert Aurel

## **Anexa 1 B**

### **Componen a Componen a Comisiilor de specialitate ale Senatului Universit ții din Pitești la finalul mandatului**

#### **Comisia nr. 1: COMISIA PENTRU CERCETARE TIIN IFIC I CREA IE UNIVERSITAR I PENTRU TRANSFER TEHNOLOGIC**

Prof. univ. dr. Dinel POPA - Pre edinte  
Prof. univ. dr. Eduard NI U  
Prof. univ. dr. Daniela PÎRVU  
Prof. univ. dr. Constantin CIUCUREL  
Prof. univ. dr. Loredana B LILESCU  
Conf.univ.dr. ing. Laurențiu - Mihai IONESCU  
Conf. univ. dr. Doru CONSTANTIN  
Conf. univ. dr. Liviu MIH ILESCU  
ef lucr ri dr. Helene B D R U- USTER  
Student Comanda u Maria Emilia

#### **Comisia nr. 2: COMISIA PENTRU ASIGURAREA I EVALUAREA CALIT II**

Conf. univ. dr. Monica POPESCU – Pre edinte  
Conf. univ. dr. Laura CÎ U  
Conf. univ. dr. Monica IORDACHE  
Conf. univ. dr. Maria Magdalena STAN  
Conf. univ. dr. Manuela CIUCUREL  
Lect. univ. dr. Daniela IANCU  
Lect. univ. dr. Gheorghe STROE  
Lect. univ. dr. Gheorghe NEAC U  
Student Costea Alexandru Florin  
Student Cristea Maria Magdalena

#### **Comisia nr. 3: COMISIA PENTRU PROGRAME DE ÎNV MÂNT I INTERNA IONALIZARE A ACTIVIT II UNIVERSITARE**

Conf. univ. dr. Cristina BÂLDAN - Pre edinte  
Prof. univ. dr. Mihaela DIACONU  
Conf. univ. dr. Daniela MIHAI  
Conf. univ. dr. Delia DUMINIC  
Conf. univ. dr. Daniela GIOSANU  
Conf. univ. dr. Claudiu LANGA  
Lect. univ. dr. Nicoleta Anca ȘUȚAN  
ef lucr ri dr. Daniel Corneliu DIACONESCU  
Student Mienoiu M d lin Alexandru  
Student Popescu Ana Ioana  
Student Matei Alexia Gabriela

#### **Comisia nr. 4: COMISIA PENTRU STRATEGIA DE MARKETING UNIVERSITAR I DEZVOLTARE INSTITUȚIONAL SUSTENABIL**

Prof. univ. dr. Nicolae BRÎNZEĂ – Pre edinte  
Prof. univ. dr. Gheorghe ERBAN  
Prof. univ. dr. Ion MIH IL  
Conf. univ. dr. Adrian S M RESCU  
Conf. univ. dr. Ionut BULGARU  
Lect. univ. dr. Amelia SINGH

Lect. univ. dr. Silvia BONCESCU  
Lect. univ. dr. Simona CIUC  
Student B j an Maria Antonia  
Student Niț Valentin

**Comisia nr. 5: COMISIA PENTRU COOPERARE CU MEDIUL SOCIO-ECONOMIC I  
PENTRU ASIGURAREA CONDIȚIILOR DEZVOLT RII PERSONALE I  
PROFESIONALE A STUDENȚILOR**

Conf. univ. dr. Alin MAZ RE – Pre edinte  
Conf. univ. dr. Julien Leonard FLEANCU  
Lect. univ. dr. Adina DUMITRU  
Lect. univ. dr. Tudor PETRESCU  
Lect. univ. dr. Ramona DUMNIC  
Student Bițoiu Crtistina Georgiana  
Student Lache Roxana Filofteia  
Student -  
Student Iv noiu Robertino tefan  
Student

**Prorector coordonator,**

**Dumitru CHIRLE AN**

